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Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  

Rekonstrukce a využití bývalé prodejny Moravanu 
 

Jak jsme již informovali v minulém zpravodaji, obec získala do svého 

majetku objekt bývalé prodejny Moravanu č. p. 160.   
 

Před opětovným uvedením do provozu je nutné provést nejnutnější rekonstrukci 

budovy. K dnešnímu datu byly osloveny 3 stavební firmy k předložení cenové 

nabídky na výměnu oken, opravu bytů a instalaci plynového vytápění v budově. 

Co se týká prodejny řeznictví, na 7. schůzi rady obce dne 18.3.2015 byl vybrán 

nový provozovatel. Následně projde prodejna nezbytnými úpravami a 

dovybavením. Její otevření je plánováno v horizontu nejbližších týdnů. 

 

Kácení dřevin na návsi 
 

Na návsi proběhlo vykácení vzrostlých jehličnatých dřevin.   
 

Hlavním důvodem je zlepšení bezpečnosti při vyjíždění z náměstí a při 

přecházení chodců přes cestu směrem k prodejně Hruška. Po odfrézování pařezů 

bude prostor vyčištěn, zatravněn a upraven dle návrhu schváleného 

zastupitelstvem obce.  

Václav Kološ, místostarosta obce 

 

Vývoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
 

Vývoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční v sobotu 

11. 4. 2015. 

V Petřvaldě bude probíhat sběr odpadu v době od 8.00 do 12.00 h na náměstí 

obce Petřvald. V Petřvaldíku bude sběr odpadu probíhat od 12.30 do 15.00 h u 

prodejny potravin v Petřvaldíku. 

Ing. Jiří Hýl 

 

Možnost udělení značky Moravské Kravařsko regionální produkt 
 

MAS Regionu Poodří vyhlašuje výzvy k předkládání žádostí o udělení 

značky Moravské Kravařské regionální produkt pro výrobky a pro 

stravovací a ubytovací služby. 
  

Bližší informace a formuláře získáte na webových stránkách MAS Regionu 

Poodří (www.mas.regionpoodri.cz). Bezplatné konzultace poskytuje  

Ing. O. Usvald, tel.: 556 720 491, 737 874 248, e-mail: mas@regionpoodri.cz. 
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Velikonoce ve farnosti 
 

Římskokatolická farnost zve všechny občany ke společné oslavě Velikonoc.   
 

Program mší: 

Zelený čtvrtek (2.4.2015): 17.30 h Trnávka, 19.00 h Petřvald 

Velký pátek (3.4.2015): 17.30 h Mošnov, 19.00 h Petřvald 

Bílá sobota (4.4.2015): 16.00 h Trnávka, 18.00 h Mošnov, 19.30 h Petřvald 

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně (5.4.2015): 7.30 h Mošnov, 8.45 h Trnávka, 

10.00 h Petřvald 

Pondělí velikonoční (6.4.2015): 7.30 h Mošnov, 8.45 h Trnávka, 10.00 h 

Petřvald 

P. ThLic. Tomasz Juszkat, Th.D. 

Hola, hola, je tu bál, s Hopsalínem karneval 
 

… tak začíná básnička pro klauna Hopsalína, který obohatil karnevalový 

den v naší mateřské škole. 
 

V pátek 13. 2. 2015 se všechny děti proměnily v pohádkové bytosti a užívaly si 

her, soutěží a tance, to vše za přítomnosti oblíbeného Hopsalína. Děkujeme 

všem, kteří akci sponzorsky podpořili (finančně nebo drobnými dárky a 

sladkostmi). 

… Vodník, šašek, princezna, nikdo z vás mě nepozná. Hola, hola, je tu bál, 

s Hopsalínem karneval!!! 

Kolektiv MŠ Petřvald 

Sbírka použitého ošacení 
 

Diakonie Broumov ve spolupráci s Obcí Petřvald vyhlašuje sbírku 

použitého ošacení, která se uskuteční 20. 4. 2015 od 8.00 do 18.00 h 

v přízemí budovy starého obecního úřadu v Petřvaldě. 
 

Věci zabalte do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 

Věci, které můžete do sbírky odevzdat: 

- letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), 

- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, 

- látky (min. 1m
2
, ne odřezky a zbytky látek), 

- domácí potřeby (nepoškozené nádobí bílé i černé, skleničky), 

- peří, vatované a péřové přikrývky, polštáře, deky, 

- obuv (nepoškozenou), 

- hračky (nepoškozené a kompletní), 

- menší elektrospotřebiče (mohou být i nefunkční), 

- knihy. 

Věci, které vzít nemůžeme: 

- ledničky, televize, počítače, matrace, koberce (z ekologických důvodů), 

- nábytek, 

- znečištěný a vlhký textil. 

Bližší informace dostanete na tel.: 491 524 342, 739 999 112. 
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Jaro už je na dohled 
 

HZS MSK očekává období zvýšeného počtu zásahů u požárů, které 

každoročně způsobí neopatrní lidé při úklidu na zahrádce nebo při 

odstraňování staré trávy na loukách a zatravněných plochách v okolí 

rodinných domů. 
 

Přestože se hasiči snaží každoročně upozorňovat na skutečnost, že plošné 

vypalování trávy je zakázáno, lidé neberou toto upozornění vážně. Přitom si 

neuvědomují, že tím nejen porušují zákon, ale především ohrožují své okolí. 

Plošné vypalování trávy je zakázáno na zahrádkách i jinde a při nedodržení 

tohoto zákazu hrozí občanovi pokuta za přestupek až 25.000,- Kč. 

Pokud pálení dřevního odpadu, listí apod. nezakazuje místní vyhláška, měli by 

lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při úklidových pracích na 

zahrádkách - pálení provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno 

např. kameny, aby byly plameny pod kontrolou, Dále je vhodné mít v blízkosti 

připraveny prostředky k hašení (konev s vodou, nádobu s pískem a lopatku), aby 

se dal případný požár již v zárodku uhasit. V žádném případě neodcházet od 

ohniště, pokud není dostatečně uhašeno! Pálení se nesmí provádět v době, kdy 

fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. Při pálení musí být vždy 

postupováno v souladu s dalšími zákony (zákon o ovzduší, zákon o lesích, zákon 

o odpadech, vyhlášky obce apod.). Pálení na volném prostranství je nutno 

v předstihu nahlásit Integrovanému bezpečnostnímu centru v Ostravě 

telefonicky nebo elektronickým formulářem. Za porušení této povinnosti může 

být uložena pokuta až do výše 500.000,- Kč. Rovněž po celý rok platí zákaz 

rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště. 

Každý, kdo se pohybuje v přírodě, by měl dbát na bezpečnost, nerozdělávat 

ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod., rodiče by 

měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke 

zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě ztrátám na 

životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje 

odpovědné osoby pokutou až do výše 25.000,- Kč. 

nprap. Dagmar Benešová, HZS MSK, ÚO Nový Jičín 

 

Počítačové kurzy zdarma! 
 

V základní škole v Petřvaldě se uskuteční 2 počítačové kurzy, které jsou pro 

účastníky zdarma. Kurzy jsou hrazeny z evropských fondů. 
 

Základní počítačové dovednosti (úterý 14.4.2015 od 15.30 h, 6 vyuč. hodin) 

Témata výuky: 

- počítač a internet v denním životě (základy práce na PC, ukládání souborů) 

- počítač na internetu (bezplatné programy, online zdroje a úložiště) 

- počítač a bezpečnost (antiviry, ochrana soukromí, internetové bankovnictví) 

- práce s texty (základy zpracování textů na PC) 

- práce s tabulkami a grafy (základy) 
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Rozvoj digitálních kompetencí (úterý 21. 4. 2015 od 15.30 h, 6 vyuč. hodin) 

Kurz je zaměřen na práci s tabletem, chytrým telefonem či jiným dotykovým 

zařízením 

Témata výuky: 

- chytrá zařízení a online učení se 

- základní nástroje v praxi (videa, fotografie, zvuk…) 

- příklady využití (možnosti, geolearning, čtečky knih) 

- online zdroje na internetu (zpravodajství, hudba, filmy, knihy, tematické  

  portály, online vzdělávání) 

- sociální sítě (charakteristiky sítí - Facebook, Google plus, Twitter, předávání  

  informací, ochrana soukromí…) 

 

Zájemci o kurzy se mohou přihlásit v knihovně nebo v základní škole. 

 

 
OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ  KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 

 

Brýle pro Afriku 
 

Máte doma staré a nepotřebné nebo nepoužívané dioptrické brýle? 
  

Tyto brýle mohou ještě hodně pomoci v chudých regionech Afriky! Přineste 

brýle do knihovny (kdykoliv v průběhu roku), my je odevzdáme na sběrném 

místě a společně tak přispějeme k dobré věci. Sběrná místa, provozuje nezisková 

organizace International Humanity (více informací na www.bryleproafriku.cz), 

ve které jsou zapojeni také čeští zdravotníci a lékaři.  

 

 

Přednáška Dr. Ing. L. Heryána, Th.D. SDB 
 

V pátek 10. 4. od 17.30 h se v knihovně uskuteční další přednáška 
 

Téma přednášky: Kdo je vlastně Bůh? aneb Jsou lidé věřící skutečně věřící a 

lidé nevěřící skutečně nevěřící? 

Petřvaldský rodák Ladislav Heryán pravidelně přednáší v místní knihovně a jeho 

přednášky jsou vždy zajímavé, srozumitelné a plné nových pohledů a témat 

k zamyšlení. Srdečně zveme do knihovny všechny občany. 

 
 

 

Zpravodaj zpracovala Mgr. Kamila Plisková  


